

A Komplex Prevenció Óvodai Program adaptációjával dolgozunk, ami segíti az eltérő képességű gyermekek sikeres együttnevelését, fejlesztését, továbbá támogatja a tehetséges gyermekek felismerését. Óvodánkban tehetségműhelyeket működtetünk, ahol teret adunk a gyermekek érdeklődésének megfelelő tevékenységek kipróbálására, megkedveltetésére; barkácsolás - ábrázolás, mozgás, zenei kultúrájának fejlesztésére. A tehetségműhelyek működtetésével céltudatosan segítjük az óvoda-iskola átmenetet, hiszen a művészeti iskolában ezek a területek kapnak szintén megerősítést, további fejlesztést. Ebben a formában az egymásra épülés is megvalósul.

Intézményi szinten nagyon fontosnak tartjuk a környezettudatos magatartás kimunkálását, megalapozását. A Pedagógiai Programunk is determinálja a szemléletformálás szükségességét, ezt támasztja alá a Zöld Óvoda Programunk, amelyben a természettudományok területén is nyújtunk ismeretszerzési lehetőséget, ezért is pályázunk az Örökös Zöld Óvoda cím elnyerésére. Ezzel még inkább segítjük a multiszenzorialitást-, a sokoldalú tapasztalatszerzést. Szeretnénk, hogy a természetvédelemre és fenntarthatóságra nevelés még nagyobb hangsúlyt kapjon gyermekeink jelen életében és jövőképeben, ezért törekszünk a természeti környezetünkben fellelhető értékek, örökségek beemelésére.

Kiemelt fontosságú az egészséges életmódra való nevelés. Nem csak a betegségek megelőzésének módjára tanít, hanem az egészséges állapot örömteli megélésére, és a harmonikus élet értéként való tiszteltetésére is nevel. Fel kell készíteni a gyermekeket arra, hogy önálló életükben képesek legyenek ezek megteremtésére, megőrzésére. Ismeretnyújtással, közös tevékenykedtetéssel az egészséges életvitel megismertetésére törekszünk az egész nevelési év során. November hónapban azonban az Éves Terveknek megfelelően nyomatókat kap a Testünk témakör. A különböző programok, projektek, tevékenységek segítségével megismerkednek a gyermekek saját testükkel, annak ápolásával, az egészség megővésével, az egészségtudatos magatartás alakításával. Betekintés kapnak az egészségügyben dolgozó szakemberek munkájába. Ezzel is közelebb hozva személyüket, segíteni akarásukat. Közös tevékenységeink során alakítjuk szemléletmódjukat: „lelkileg is egészségesebbé válva” nyitottabbá válnak saját maguk és mások megismerésére, elfogadására.

A szülőkkel való jó kapcsolattartást is erősítjük, hiszen különböző programok (Kreatív napok, hátizsákos kirándulások, Bendegúz nap) szervezésével próbáljuk még inkább bevonni őket az óvodai életbe.

Pedagógiai Programunk célja a harmonikus személyiségfejlesztés, a tapasztalati úton való élményszerzés, főként természetes környezetben. Minden személyi feltételünk adott a tehetséggondozás optimális megvalósításához. Hiszen pedagógusaink jól képzettek, folyamatosan ismernek meg, alkalmaznak új korszerű pedagógiai módszereket. A munkájukat szakemberek - pszichológus, gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus, logopédus - is segíti.

A tehetséges gyermekeinkben rejlő kiemelkedő képességek kibontakoztatására, fejlesztésére nagy figyelmet fordítunk. A pályázati lehetőségekkel folyamatosan élünk, hiszen fontosnak tartjuk, hogy adottságaikat támogassuk.

Tehetséggondozó feladataink óvodánkban:

- „Zümmögők” zeneóvoda - zenei készségfejlesztő foglalkozások,
- „Táncoló talpak” gyermektánc, esztétikus testképzés – fellépésekkel,
- "Varázsceruza" kézműves foglalkozások – rajzpályázatok,

- Bendegúz nap - sporttevékenységek, természetismereti játékok a Mátrafüredi Erdészeti Iskola növendékeivel, az Önkéntes Tűzoltók és a Rendőrség munkájával való ismerkedés a biztosított járművek és személyzet által.
- Multikulturális nevelés, roma hagyományörzés.
- Helyi, területi mesemondó versenyek rendezése, versmondó versenyekre felkészítés - részvétel.
- Csoportonkénti hátizsákos túranapok a nevelési év teljes egészében, a helyi és az Egererdő szakemberei támogatásával.

Az óvodánkból kikerülő tehetséges gyermekeink fejlődését, a továbbiakban a parádi Fáy András Általános és Alapfokú Művészeti Iskola segíti.